           

STOLNA ŽUPNIJA NOVO MESTO
ČETRTA  ADVENTNA  NEDELJA- 20. 12. 2015
· Danes je 4. adventna nedelja.  Skavti bodo pri maši ob 9h in 10.30 prinesli Luč miru iz Betlehema. Pri vseh mašah je priložnost za božično spoved.
· Pred nami so zadnji dnevi adventa, vsak dan ste lepo povabljeni k zorni maši ob 7h ali k božični osemdnevnici pri večerni maši ob 18h. 

· Vsak dan je tudi priložnost za božično spoved, in sicer: v ponedeljek, torek in sredo bo spovedovanje dopoldne od 7h do 9h in popoldne od 16h do 19h; v četrtek bo spovedovanje od 7h do 12h in od 15h do 19h. Razpored spovedovanja in spovednikov imate na oglasni ter spletni strani. Lepo povabljeni, da se na župnijski spletni strani naročite na novice, ki jih boste nato redno prejemali na svoj elektronski naslov. 
· V sredo bomo ob 9h pričeli s čiščenjem cerkve, prav pride vsaka roka, da pripravimo naše svetišče za božične praznike.
· V četrtek je prvi sveti večer: ob 18h bo v stolnici »družinska polnočnica«; ob 20h bo maša pri sestrah na Cankarjevi, ob 21h bo v stolnici maša v hrvaškem jeziku; ob 23.30 se bo v stolnici pričel glasbeni program in ob polnoči bo slovesno mašo daroval gospod škof. Pri polnočnici sodeluje Stolni zbor Ignacij Hladnik ter priložnostni orkester. 
· V petek je slovesni in zapovedani praznik Jezusovega rojstva-božič; v stolnici bodo maše ob 7h, 9h (mašuje stolni prošt), ob 10.30 (slovesna škofova maša)  in v hrvaškem jeziku ob 18h. 

· V soboto je god prvega mučenca diakona sv. Štefana ter DAN SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI; v stolnici bodo  maše, kot so ob sobotah:  ob 9h in 18h.

· Danes teden bo NEDELJA SVETE DRUŽINE in god apostola sv. Janeza. Ob 9h bo škofova maša za domovino; pri družinski maši bo blagoslov otrok. 

· Pri izhodu je  še na voljo  zadnja številka Nikolajevega pisma in druge publikacije. 
· Stolnica je vse dni odprta od jutra do večera, prav tako sveta vrata; lahko boste vzeli Luč miru iz Betlehema in blagoslovljeno vodo; v zakristiji lahko dobite tudi oglje in kadilo za blagoslov doma. 
